

Наши результаты за декабрь 2023

В декабре закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:

- На доставку пожертвованных Православной Службе Милосердия вещей - 88 000 руб;
- На медицинскую реабилитацию схимонаху Василиску после инсульта 120 000 руб;
- На рождественские подарки для детей-сирот и маленьких пациентов больниц 320 000 руб;
- На реабилитацию мальчику-эхо, который не может говорить самостоятельно, а только повторяет за окружающими слова 99 900 руб;
- На курс лечения пятилетней Мубине Авваловой с ДЦП 99 800 руб;
- На именные подарки для особых ребят из школы-интерната 80 000 руб;
- На специальное питание для девушки с эпилепсией 100 000 руб;
- На шумоизоляционные наушники для детей с аутизмом 23 742 руб;
- На вагончик для мамы и дочери с ДЦП для круглосуточного проживания во время восстановления дома 304 600 руб;
- На стоматологические услуги священнику 322 200 руб.

В декабре к нам присоединились 14 новых добровольцев.

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь 1 035 семей малоимущих, в том числе 60 семей беженцев.

Из них:

- Продукты и наборы продовольствия получили 103 семьи;
- Средства гигиены 71 семья;
- Продукцию акции «Корзина доброты» и сладкие напитки Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» 56 семей;
- Продовольственные сертификаты номиналом 300 и 1000 руб. 101 семья;
- Одежду «Глория джинс» 19 семей;
- Подарочные карты в детский магазин номиналом 1000 руб. 64 ребенка.

Кроме того, в Ресурсном центре 122 ребенка получили сладкие подарки.

Также, в декабре на телеканале «Союз» прошел телепроект «От святителя Николая до святителя Спиридона» - цикл состоял из 8 встреч с руководителями направлений.

В декабре прошли восемь «Екатерининских встречи для старшего поколения» с мастер-классами по изготовлению белых цветов – символов милосердия.